

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
тр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ

і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ

звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ

незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників
пасаж Гавсмана ч. 9 і
в п. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4.80

на пів року К 2.40

на чверть року К 1.20

місячно . . . К —.40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
сылкою:

на цілий рік К 10.80

на пів року К 5.40

на чверть р. К 2.70

місячно . . . К —.90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Внутрішні справи. — Похід б. шаха на Пер-
сію. — Справа Марокка.

На дні 12 і 13 с. м. всі чеські сторо-
ництва політичні скликають до Берна морав-
ського великі збори народні в справі утворення
чеського університету в Берні. Між иншими
буде промовляти на тих зборах б. чеський мі-
ністер др. Жачек. — З нагоди з'їзду чеських
католиків в Оломувці, який має відбути ся
сими днями — ухвалили тамешні Німці резо-
люцію против того.

Вісти про парламентаризацію кабінету не
втихають, а як доносять з Відня, хоче прави-
тельство приваднати Чехів тим, щоби німецько-
чеським переговорам помагав парламентарний
кабінет, в котрім Чехи дістали би два порт-
фель. Поляки також сприяють парламентариза-
ції, бо дістали би знов утрачену теку міні-
стерства залізниць, яку обняв би міністер За-
лаский, а его місце в міністерстві Галичини
обняв би один з членів Кола польского. Чехи
не вдоволяють ся міністром Марком, німецький
народний союз невдоволений знов гр. Штір-
ком, котрий для него надто клерикальний,
а крім того міністерство торгівлі і публичних
робіт одержали би парламентариста. Та зміна

мала би відбути ся в другій половині вересня.

Від кількох днів пишуть віденські днев-
ники, немов би міністер війни ген. Шенайх
думав уступити. Доси з урядової сторони тої
вісти не заперечено і не potwierджено.

На основі російських жерел подало Бюро
кореспонденційне повторену нами вчера вісти
про побіду сторонників шаха над правитель-
ственными войсками. Крім того російська праса
подає ще такі вісти про побідний похід був-
шого шаха. Здобувши в Керманшаг в Курди-
стані без вистрілу тамешний правительствен-
ний арсенал, з значною кількістю армат,
ручного оружя і амуніції, у'оружив він ліпше
свою армію і поділивши її на три відділи при-
скорює свій похід до столиці. Населеня міст
і сіл, через котрі б. шах переходить, витає его
немов то з одушевленем. Коли не попаде на
значніші перепони, може вже за чотири дні
станути під мурами Тегерану. В столиці вже,
кажуть, ніхто навіть не думає, щоби вислане
против него правительственне войско могло
здержати его похід. Противно, панує загальне
переконане, що то войско перейде на его сто-
рону. Впрочім вже після влуки з ордами хана
з Марану, армія б. шаха сильно зросла і тепер
легко могла би побороити вислане против неї
правительственне войско. Она тепер не лише
численно, але й що-до якости сильніша ніж
навіть правительствена залога в Тегерані.
В Керманшаг одна лише справа, кажуть, не

повела ся шахови, а саме він зажадав від та-
мошного банку значної позички в заміну за
приречене нерабованя цлових урядів, але банк
сеї позички відмовив.

Чи та наскільки ті вісти згідні з прав-
дою, трудно оцінити ізза недостачи вістий з
инших безсторонніших жерел.

Що однак положене в Персії поважне,
можна здогадувати ся з розпучливого майже
відклику перських конституціоністів до евро-
пейських парламентарів, між иншими і до австрій-
ского парламенту, в яким виявлено всі зрад-
ницькі заходи і інтриги Росії, котра ту контр-
революцію бывшего шаха приготвила, а й ни-
ї підпирає і улекшує.

Та супротив теперішної політичної кон-
стеляції ті відзиви не допоможуть Персії і коли
она сама не вепіе оборонити ся то небаром
стане добычею Росії і заприявленої з нею в
тій справі Англії.

Марокканську кризу, о скільки она від-
носить ся до Франції і Німеччини, можна ува-
жати покінченою. Обережний урядовий вислів
говорить лише про „зближене“, але з сего мож-
на впевнити ся, що немилі пригоди не повто-
рять ся. Переговори довели вже до засадни-
чого порозуміння, а решта то вже дрібниці. Ка-
бінети у Відні, Лондоні, Петербурзі і в Римі
все є повідомлені про стан справи, а особливу
бачність звернуло на себе в політичних кру-
гах поступоване німецького амбасадора гр. Воль-

8)

В найбільшій місті на світі.

(Образки з Лондону -- нова серія).

(Дальше).

10. Лондонські доки.

Лондон переживає тепер тяжкі хвилі.
На се найбільше на світі місто прийшла ка-
тастрофа в виді страйку, якого ще світ не
видав. Уже в понеділок застрайкувало звиш
50.000 робітників а в второк дня 8 с. м. мало
після умови застрайкувати аж 600.000! Се не
жарти, се грозить місту величезною катастро-
фою. Щоби се зрозуміти, треба знати, що
страйк викликали робітники на доках, в лон-
донській пристані в тих будівлях, де не лиш
закодають кораблі до направи, але де й вино-
сять з кораблів всілякі товари і складають в
призначених до того маґазинах, звідки їх опи-
сля везуть до міста. Можна собі тепер поду-
мати, що може діяти ся в такім місті як Лон-
дон, скоро через страйк не можна доставити
до міста потрібної поживи. Просимо зважити
лиш сей один случай: Якраз коли вибух страйк
на лондонських доках, привезено аж з Нової
Зеландії 35.000 зарізаних і заморожених овець
і сего товару не можна було виладувати. Якіж
страсти на всі боки! В місті брак мяса. Під-
приємець змушений або дальше морозити мясо

і робити собі величезний видаток, котрий не
буде міг покрити, або до кількох днів таки
викинути то все мясо, бо оно готово зіпу-
вати ся.

Годі нам тут розписувати ся про сам
страйк; для нас цікавіше придивити ся самим
докам і пізнати їх трохи ближше, бо они суть
одною із найбільших і найважніших харак-
теристик Лондона; але поки що мусимо ска-
зати й кілька слів про самих робітників і про
історію теперішного страйку.

Робітники портів в Лондоні ділять ся
на дві категорії, на т. зв. докерів, котрі
працюють таки в самих доках і докерів, що
працюють на кораблях. Перші з них стоять
під власттю портовою, котра виплачує їм їх
платню, других оплачують властители кораблів.
Робітники докові утворили союз і зажадали
ще в липні признаня сего союзу та підвищен-
ня платні за ті години, що працюють поза
законно постановленим часом. На разі прийшло
було якось до порозуміння, але вже дня 1 с. м.
7.000 корабельних докерів застрайкувало, дока-
зуючи, що роботодавці не додержали слова,
бо вже при першій виплаті мимо обіцянки не
підвисили платні за надобовязкові години.
До сих робітників прилучили ся зараз докери
першої категорії, та візники від возів наboro-
вих і так нараз прибрав страйк грізну форму,
бо спинив і рух товарний на залізницях. До
тих страйкуючих зачали прилучати ся й другі
робітники і так прибрав теперішній страйк

величезні розміри. Як він закінчить ся, се не-
бавком довідаємо ся а поки що підемо по лон-
донських доках і придивимо ся їм ближше.

*

Тавр-Бридж (місто коло Тавру) отвирає
ся... Під горішною стежкою для піхотинців
розходить ся міст у висоті яких 40 метрів і
ділить ся на дві часті; за півтора мінути під-
носять ся в гору обі часті мов зводжені мости
середньовічних часів а тимчасом на обох кін-
цях мосту спинила ся ціла армія возів і лю-
дий. Мов ті тріумфатори сунуть ся по під отвер-
тий міст кораблі до лондонської пристані а
перед ними видніє ся вкрита пароплавами Та-
міза, кругла баня свв. Павла та палати, що
виринають із моря домів.

Зараз за тим мостом починають ся лон-
донські доки. Насамперед приходять доки свв.
Катерини, відтак доки Лондону, дальше доки
східної і західної Індії а опісля вже поза мі-
стом доки Вікторії і доки Альберта. На полу-
дневім березі лежать відтак доки Родергайд
(Rotherhithe) і Сопе (Surrey). Всі ті доки разом
творять лондонську пристань, окремий округ,
так ориґінальний в своїм роді, що другого та-
кого не знайде ся в цілїм світі та й від про-
чого Лондону досить відділений. Із середини
міста, з Черінґ Крос треба би іти цілу годину,
щоби зайти лиш на край тих доків, а відтак
треба ще дві і пів години, щоби перейти через
всі доки аж до доку Вікторія. Як видимо, то

фа-Метерніха у короля Юрія англійського, чотрому він мав подати до відомости приязні вісти про марокканську політику від цісаря Вільгельма, що лише що вернув з морської подорожи. Наслідком справи в Агадірі витворило ся було недовіра між Англією і Німеччиною, котре можна уважати вже усуненим, а цісар Вільгельм бажав крім того, щоби давні щирі відносини так близько споріднених династий зовсім були направлені. В Парижі також уважають марокканську кризу полагодженою наслідком зближення засадничого Німеччини і Франції.

Як доносять нині з Парижа, тамшня публична опінія вже приготовлена прасою, що помімо усунення головних трудностей в справі марокканській переговори між правительством французским і правительством німецьким потревають ще цілий місяць. Переговори будуть мати спокійний хід, а на кожний случай будуть вести ся з більшою вічливостію з обох сторін. В тій хвили розходять ся о потрібне уложене поодиноких справ. Здасть ся, що в найближших днях не буде вже несподіванок.

В супереч тих донесень довідує ся париский „Journal“, що Англія виступить з свого вижиданого становища на случай, коли Німеччина не схоче відєликати свого кружляка з Альжіру. Заняте Агадіру Німеччиною противить ся договорам і впевненям, які давав німецький амбасадор кілька разів англійському правительству.

Н О В И Н К И.

Львів, 10 серпня 1911.

— Прищиза в Галичині. Ц. к. Намістництво оголосило оповіщення в справі ветеринарнійно-поліційних заряджень з причини прищизі в краю. Огсе число гр мад навіщених заравою в поодиноких повітах: Вала 7, Бошня 34, Бібрка всі громади з присілками і дворами, Борнів 26, Броди 40, Бжеско 14, Бережани 5, Березів 10, Бучач 35, Хшанів 9, Чесанів 49, Чортків 5, Домброва 3, Доброміль 35, Долина 23, Дрогобич 14, Городок

65, Грибів 4, Городенка 19, Гусятія 31, Ярослав всі громади, Ясло 52, Яворів всі громади, Калущ 3, Каміяка стр. 40, Кольбушова 37, Коломия 2, Косів 17, Краків 26, Коросно 12, Ліско 19, Львів всі громади, Ланцуг 62, Малець 14, Мостиска 57, Мисленичі 19, Надвірна 1, Ниско 7, Н. Санч 12, Н. Торг 26, Освенцім 6, Шильно 12, Подгуже 38, Підгайці 39, Перемишль 65, Перемишляни 31, Переворск всі громади, Рава руска 38, Рогатин 21, Ропчиці 52, Рудки 22, Рямів 77, Самбір 44, Сянік 22, Скалат 58, Сколе 9, Снятин 17, Сокаль 20, Станиславів 16, Старий Самбір 15, Стрий 17, Стрижів 11, Тарнобжег 30, Тернопіль 41, Тарнів 18, Товмач 14, Тереховля 21, Турка 2, Вадовичі 11, Величка 26, Заліщики 2, Збараж 34, Зборів 4, Золочів 38, Жовква всі громади, Жидачів 20, Живець 25. Всі ті місцевости в замкнені до ввезення, переводжень і виводжень ратичних звіврять без ріжниць віку. Заборонено також відбувати торги і ладования ратичних звіврят на дотичних залізничних станциях. З причини прищизі заборонена також похагна торговля рогатою худобою, козами і вівцями без ріжниць віку. Через похагну торговлю розуміє ся купольне, продаване худоби від місцевости до місцевости і від загороди до загороди. Заборонено також входити до чужих хлівів, стаєн та убікацій, в котрих держить ся рогату худобу, кози і вівці, гандлярям, їх помічникам, вігніникам, різникам, масарям і взагалі людям, котрі через свои занятє мають діло з чужими звіврятами, дальше заборонено гнати рогату худобу, кози і вівці крізь більші простори краю. Звіврята ті вільно, зберігаючи ветеринарнійно-поліційні приписи гнати пішо з місцевости одного поліційного повіту лише до місцевости того самого або сусіднього поліційного повіту. До поліційних повітів, дальше положених, вільно рогату худобу, кози і вівці лише перевозити залізницею. Заборонено також відбувати торги і ярмарки на ратичні звіврята без надзору ветеринарнійних лікарів. Вивіз ратичних звіврять до інших коронних країв і за границі мовархії в дозволені лише за окремими дозволами Намістництва.

— Недуга папи. З Риму доносять, що стан здоровля папи є майже незмінний, але в кожнім разі можна ствердити легку поправу. Агаки ревматизму, який викликавав спухнені ноги в колїні, мають хід нормальний. Недужий лежить в ліжку і приймає рано і вечером лікаря. З добре поіформованих кругів доносять знов, що недуга папи викликає в окруженю поважні побоюваня. Небезпечність побільшує безсонниця, ослабленє серця і вичерпанє сил. Крім того папа терпить на духову депрессию, яка удїляє ся родині та окруженю.

— Огні. Ві второк в ночи вибух в Закржувку коло Кракова грізний пожар. Кровава луна була видна з далека. Згорїли магазини сїна, призначеного для войска. Барак був приватною власностію. На місце пожару прибули краківські відділи пожарної сгорожи. Акция грєвала до рана. Пожар був грізний для сусідних бараків і околичних забудовань. — В ночи на середу повстав грізний пожар в гутї скла в Теліцях. В хвили, коли вже вшїли в части огонь опанувати, вітер перекинув полумїнь на недалеку фабрику взарядів, котра також згорїла. Шкоди в обох фабриках виносять до 10 мїлїонів кор. Понад 1300 робїгників лишить ся без праці. — Як в Бріксену в Тироли доносять, горять ще поодинокі партїї лїсів. Пожар однако не передїстає ся за охоронну лївію, визначену войском. Про цілковите загашенє огня без дощу нема покищо бесїди.

— Конкурс. Головний Видїл Р. Т. П. у Львові, повідомляє огсим, що в Інституті ім. сьв. Ольги є ще до обсадження кілька місць для інституток. Місячна оплата виносять 40 К, крім того 2 К на пранє і 10 К одноразового датку за зужитє інвентаря. Належність платна кожного місяця з гори. Родичі інститутки мусять бути членами Руского Тов. пед. Кожда інститутка мусять мати: 6 сорочок, 3 спіднички і 1 зимову гальку, 6 майток, 6 пар панчіх, 12 хустинок, 2 фаргунки і 1 чорний до школи, 4 пошевки, 4 ручники, простирала 3 тонкі, 3 грубші, 2 пари черевиків, 2 вовняні суконки, 2 капелюхи (зимовий і лїтний), зимовий плащик, сїяник, коцик на ліжку і подушку, шїтку до чищення суконки і черевиків, гребїнь густий і рїдкий, кусок мила. Суконки і капелюхи мусять бути зовсім скромні. Віле мусять бути все означене. Поданя вносити в реченю до 20 серпня на адресу товариства ул. Мохначкого 12. — За головний Видїл: О. Тят. Войнаровський, голова. Константина Маліцка, секретарка.

— З дирекції дївочих шкіл Р. Т. П. у Львові. Вписи учениць на рік шкільний 1911/12 відбудуть ся в днях 1, 2 і 3 вересня. При вписі належить предложити свїдєцтво шкільне з послїдного пїв року, а ті, що вписують ся першїй раз, також метрику уродженя і свїдоцтво шпїленої вїспи, вглядно ревакцинації.

Оплата шкільна в школі видїловій виносять: I, II, III. кл. 12 К річно, в IV. і V. кл. 20 К річно — крім того складає кожда учениця 2 К на прибори шкільні. Місячна оплата за науку в семінарії виносить 20 К; по першїх місяцях може бути спосібним і взірцевим ученицям знижена. Оплата в школі вправ 8 К річно, 2 К на шкільні прибори.

доки не легко оглянути а все-таки треба знати, що тоті доки то душа Лондону, що Лондон ними дихав а могучий віддих сего міста іде звідси аж в найдальші сторони свїта, сполучає всі народи а поїдї каблуки Тавр-Брїджа перепливають кораблі всіх народів.

Насамперед починає ся найменший: док сьв. Катерини. Тут видимо вже цілу характеристику доків: кораблі стоять в басенах з виходом зверненим до Тамізи, ніби укриті між шопами і домами а все то обведене високими мурами мов би яка кріпость, з брамами, замканими що вечера. То чудовий образ, коли дивити ся, як верхки щоглів вистають понад доми, ба навіть понад церкви, бо тут кораблі більші як людські домівки. Від червоних коминів пароплавів відбивають темно олаково-зелені доми пакункові, перед отворами котрих стоять безнастанно вози наборові а їх віяди (підноси) і крани (бузьки) суть завсїгди в роботі. Доми пакункові звернені одним боком до міста, другим до ріки; они приймають і видають, тягнуть ся краєм Лондону мов автомати свїтової торговлі а їх великі крани то їх руки. З переду від Тамізи замкає док велика залїзна заставка. Кораблі, що ідуть 7 м. глибоко, можуть тут ще перепливати. З ріки Тамізи зроблено тут першїй великий спуст, щоби наповнити доки водою; але він найменший, бо другі спусту забирають далеко більшу скількість. Чим дальше на схід, тим величезніші стають доки.

Але придивім ся тим кораблям, що стоять в доку Катерини. Пароплави тут то майже всі для європейської плавії. Онта подовгаста, чорно помальована скриня з обломаною трохи

фігурою на самім заднім кінци корабля, відходить назад до Норвегії, звідки прийшла. Онтїй червоно сиво помальований то Юніон Джек (Union Jack) і має на меншій флязі білий хрест Андрєя на синїм полі; він їздить межє Лондоном а Шкотією. Той чорний ведит коло него відходить до Кардів; він забирає части машин, котрі заладують в старанно опакованих пакунках. Дальше стоїть тут корабель „Арго“ з Бреми, що перевозить людей і товари за 36 годин до Німеччини і другий німецький корабель, що їздить межє Кельном а Лондоном. Той широкий парохід а жовтим поясом довкола сталєвого тіла прийїав з Ішпанї; наборці котять з него червоні бочки, що пахнуть вином.

На широкім хребті Тамізи несе полудне свої овочі, свої вина, свої краски але й свої запахи та свїй бруд до північного міста. Але й північ сама не чистїша. То видимо по малім басені Лімего на кінци каналу Регента, положенім трохи дальше на схід. Тут виднє ся цілий лїс щоглів малих пароходів та парових лодий. То лондонська пристань для вугля, леду і дерева. Вода тут як болото, греблі чорні і свїзко помальовані на біло кораблі стають в короткїм часі темносїрі. Сюди запливають кораблі з Кардїфу (місто в полудневїй Валїї, звідки привозять камінний вуголь), з Норвегії і Росії.

Люди, що виходять із сих кораблів, моряки і топники, мають ще на собі виразні слїди вітру і сонця та звичаїв чужих країв. Они видять величезний Лондон, що тягне ся попри їх доки лиш здалека мовби кріз глипку. Се місто занадто їм чуже своєю тисячлїтною цивїлізацією, занадто відбило ся від їх звичаїв, їм би в нїм в голові перевернуло ся. Они

мають тут довкола на передмістях Шадвель, Степпе та Попляр свої домівки, свої шинки, свої господи, де живуть для себе, залагоджують свої інтереси і забавляють ся в часї межє двома довгими подорожами або двома довгими похміллями. То великі діти, часом небезпечні, діти необчислимї у вибухах своїх пристрастей. Не приносять майже ніяких поглядів з того, що видїли в свїті на далеких морях. Вертають назад до своїх маленьких мурованих хаток і живуть в них знов так як жили дітьми. Чи були на бігунї, чи на Суматрі або в Багїї вернувши домів стають назад тоті самі — стара Англія лишає ся старою. Вонїнг (Wapping) то моряцке передмістє Лондону коло доків то зовсім окремий свїт. Тут малі муровані доми один коло другого а посеред них мала церковця з сірою вежею обсажена довкола старими липами і буками. Напроти церкви виднєсь кладовище з позападаними нагробниками і високою травою а зараз коло него стара школа. Коли діти повиходять зі школи, то чують сїгналі пароходів і команду моряків. Хлопцям, що тут повирастають, стають иноді їх малі хати за тіні і їх тягне в свїт на море за богатствами. Але не один вертає вже небавком обдертий з чужини і рад коли знайде тут знов якесь пристановище або хоч би лиш могилу в старій англійській землі.

(Дальше буде).

Вступні іспити на перший рік семінарії піchnуться 1 вересня по полудни. Зголоситися треба вже 31 серпня і предложити: метрику уродження, послідне шкільне свідощтво, свідощтво фізичного уздібнення, виставлене міским фізиком і декларацією родичів, що точно будуть складати приписану шейльну оплату. Учениці, які вчили ся приватно, предложать крім того ще й свідощтво моральности. Испитова такса за вступний іспит на I. рік семінарії вносьть 5 К 10 сот.

Испитові такси за вступні іспити до школи вправ вносьть 5 К, до клас школи віділової 10 К, на II., III., IV. рік семінарії 15 К. Ті іспити піchnуться дня 4 вересня о 10 годині рано. До іспиту повинна учениця явити ся зі своїми книжками, чорнилом, олівцем (взглядно кредками або фарбами) — кандидатки на II. і III. рік семінарії з власними скрипками. На папір до писаня і рисованя складають в Дирекції 10 сот.

До вступного іспиту на III. і IV. рік можуть зголошувати ся укінчені учениці жіночих ліцеїв, що вложили іспити зрілости. Они доповняють тільки іспит на III. рік із загальної педагогіки і дидактики. Крім того мусять такі учениці складати іспит зі співу, рахунки, жіночих ручних робіт, если свідощтво ліцеальне не виказує з сих предметів принайменше вдоволяючої (доброї) ноти. Испитова такса для таких учениць вносьть 5 К 10 сот.

Дня 4 вересня о годині 8-ій відбуде ся для всіх учениць Богослуження в церкві СС. Василянск, дня 5 вересня розічне ся вже правильна наука. З Дирекції шкіль Р. Т. П.

— Кровава борба з львівськими злодіями. Вчора зазначили ми коротко, що львівські злодії убили сторожа, котрий хотів їх зловити а другого, що помагав сторожеви, тяжко зранили. Подія ся представляє ся як слідую:

Сторож каменниці ч. 10, при ул. Длугоша, власности п. Октава Борковського, Іосиф Бенярж, зачув над раном, що хтось товче ся на першій поверсі в помешканю властителя каменниці, котрий перед кількома днями виїхав зі Львова. Вийшовши на двір, побачив в помешканю світло і здогадав ся зараз, що там поракуть ся злодії. Ваявши собі до помочи робітника кафлярского Орищака, котрий мешкав в тій самій каменниці, завізав ще поліціяна з улиці і так в трійку постановили зловити злодіїв, котрі тимчасом загасили світло і лагодились до втечі. Поліціян увійшов до сходової клітки через партерове помешканє, не отираючи дверий від каменниці, бо припускав, що злодії не будуть могли втечи. Не знав однак, що там суть ще задні сходи і що там єсть мале подвірє сполучаюче сю каменницю з каменницею при ул. Замкненої (бічній Длугоша) ч. 14. Отже злодії пустились тими другими сходами і з ганку меццаніну скочили на подвірє. Тут ждав вже на них Бенярж разом з Орищакком. Злодії пустились тоді до паркану, що відділяв ту реальність від сусідних а Орищак кинув ся на одного з них і хотів зловити. В тій хвили злодій стрілив і зранив Орищака в голову так, що той ледви ще міг забічи до комірки, де стоїть магель, і там сховав ся. Один зі злодіїв вже перескочив був через паркан а другий лагодив ся також перескакувати, коли Бенярж підбіг до него і зловивши за ногу, хотів стягнути. Злодій стрілив тоді до Беняржа і поцілвивши в голову, убив его на місці.

На гук вистрїлів вибіг поліціян зі сходовів та збігли ся і другі льокатери. Очам їх представив ся страшний вид. В комірці лежав тяжко ранений Орищак а кров плила ему з рани межи очами, о кілька кроків дальше під парканом лежав убитий сторож. Поліціян видячи, що нічого не вдіє, побіг зараз на експозитуру поліції і дав знати агентови поліції Сковиласови, котрий там був в службі, а небаком явив ся також і комісар Тавер і они казали обсадити цілу улицю Длугоша і сусідні поліціянами та агентами і взяли ся зараз тропити розбишаків.

Се зарядження дало добрий успіх. В годину опісля придержано на ул. сьв. Софії якогось волоцюгу в замашенні болотом капелюсі. Арештований подав, що називає ся Андрій Сютрик і єсть кафлярским робітником. Він

зразу крутив і виправ ся всего. Насамперед казав, що єсть столярком, відтак що кафлярком, ба й бетолярком. Оповідав, що ночував у свого вуйка під ч. 8 ул. сьв. Марка, а коли вуйко тому заперечив, то казав, що спав на Валах. Говорив дальше, що був у своїй матери, що показало ся також неправдою, бо у матери не був вже від кількох літ. Его спроваджено зараз на місце злочину і тут показало ся, що сліди за парканом, через котрий злодії скакали, годять ся зовсім зі слідами від черевиків, які мав Сютрик на ногах. Сютрик мав на обцасах т. зв. гумки а на слідах видко відбитки тих гумок. Сютрика спроваджено опісля до Орищака відставленого до шпиталю а той пізнав в нім одного із злодіїв, казав, що пізнає его по его великих ухах і по капелюсі.

Убитий сторож був молодим чоловіком, бо мав ледви 26 літ, полишив в крайній нужді жінку у вагітнім стані і 10-місячну дитину. Бенярж став був лише що 1 серпня на службу і в так трагічний спосіб закінчив житє. Зранив Орищак, котрого стан єсть грізний, мав нині повінчати ся зі своєю нареченою, котра день перед катастрою приїхала була із Самбора.

В звязи з слідством, яке веде ся в сій справі, устроїла поліція минулої ночи велику облаву і арештувала багато підозрінних волоцюгів і знавих їй вже близше злодіїв.

— З залізницї. Здержаний хвилево дня 8 с. м. з причини підмитя шляху в кільометрі 19 3/22 на просторі Янів-Яворів льокальної залізницї Львів-Яворів рух товаровий заведено вчора на ново.

Телеграмн.

Лісбона 10 серпня. Народні збори ухвалили 123 голосами против 50, що мав наступити вибір президента.

Москва 10 серпня. Ген.-губернатор не позволив на участ кн. Павла Долгорукого і Фальборка в зїзді загально земским в справі народної просьвіти.

Нью-Йорк 10 серпня. Ситуация серед робітників залізничних невияснена. Товариства залізничні готові приймити борбу на случай страйку, хоч би то було получене зі значними для них стратами.

Гастайн Жерело 10 серпня. Прибув тут на курацію міністер Залеский.

Льондон 10 серпня. Вчора вечером пришло на східно-індійских доках до великих заворушень. Поліція одержавши поміч, розігнала демонстрантів. Богато осіб зранено, декотрі треба було відставити до шпиталю.

Льондон 10 серпня. В части портової прийшло вчора по полудни до великих демонстрацій. Зразу демонстранти виперли поліцію, але опісля поліція розігнала демонстрантів.

Льондон 10 серпня. Занепокоєня викликав вчора огонь в готели Карльтон, котрий обняв три горішні поверхи. Огонь грозив перекинем ся на недалекий театр. Серед агарищ готелю знайдено одну спалену особу.

Церковні річи

— Найкращі і найдешевші предає —

„Достава“

осковака руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в камейки „Діастра“), а в Станіславої при ул. Смолян ч. 1.

Там дістає ся різні фелони, чаші, хрести, ліхтарі, свічнички, таці, патерниці, кивоти, плащениці, образи (церковні і до хат), цвітки, всякі другі прибори. Також приймають ся чаші до повозоченя і ризи до надрани.

Удїл вивисить 10 К (1 К висконє), за громи вложени на щадничу книжку дають 6 прц.

Русно-англійський підручник.

Для вибираючих ся до Америки!

„Хто знає 500 слів якоїсь мови, може сьміло полагаджувати всі свої щоденні потреби“. Скорше найде щастє в Америці той, хто розуміє хоч трохи англійську мову. Если маєте намір коли небудь там їхати, купіть собі „Русно-англійський підручник“ до скорого і певного вичученя англійської мови з докладним вивогорєм, з доданєм словарця, найпотрібніших щоденних розговорів і всяких інфорлацій. Книжка обнилає 254 сторін друку, і є в твердій оправі. — Видана в Америці.

==== Коштує 3 кор. з нересплюю. ====

Вислаєсь за попередним надісланєм грошній. Заповлєня приймає: Ст. Вартиньский, Друкарня „Газ. Львів.“ ул. Чарнецкого ч. 12 Львів.

Курс львівський.

Дня 9-го серпня 1911.	Платять	Жадають
	К с	К с.
I. Акції за штуку.		
Банку гіпот. гал. по 200 ар.	690.—	698.—
Банку гал. для торгов. по 200 ар.	448.—	455.—
Зелів. Львів-Чернів.-Яси	555.—	561.—
Акції фабр. Липиньского в Сяноку	525.—	535.—
II. Листи заставні за 100 ар.		
Банку гіпот. 5 прц. преміов.	109.70	—.—
Банку гіпотечного 4 1/2 прц.	99.—	99.70
4 1/2 % листи заст. Банку краев.	99.—	99.70
4 % листи заст. Банку краев.	92.90	93.60
Листи заст. Тов. кред. 4 прц.	97.—	—.—
„ „ 4 % льос в 41 1/2 літ.	—.—	—.—
„ „ 4 % льос. в 56 літ.	91.80	92.50
III. Обліги за 100 ар.		
Проінаційні галицькі	98.20	98.90
Обліги ком. Банку кр. 5 % II. ем.	—.—	—.—
„ „ „ 4 1/2 %	98.70	99.40
Зелів. льокаль. „ 4 % по 200 К.	90.80	91.50
Повичка краев. в 1873 р. по 6 %	—.—	—.—
„ „ 4 % по 200 К.	93.20	93.90
„ м. Львова 4 % по 200 К.	92.—	92.70
IV. Льоси.		
Міста Кракова	95.—	105.—
Австрійські черв. хреста	74.—	80.—
Угорські черв. хреста	48.90	54.90
Італіань. черв. хр. 25 фр.	—.—	—.—
Архік. Рудольфа 20 К.	74.—	80.—
Бавилка 10 К	37.—	41.—
Йошіє 4 К	8.25	9.50
Сербські табаківі 10 фр.	9.50	11.—
V. Монети.		
Дукат пісарский	11.36	11.39
Рубель паперовий	2.54	2.55
100 марок німецких	117.30	117.50
Доляр американський	4.80	5.—

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
"
Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

Асигнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж всяких розкладів Ізди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.